



## 奥林匹克花园小学小记者习作

### 我爱你,爸爸

以前,在电视上看到《爸爸去哪儿》节目,多么羡慕那些小朋友,我多次央求爸爸也带我参加这个节目,爸爸总摇摇头无奈地说,咱们不是大明星啊!现在我终于如愿以偿啦!因为我报名参加了小记者团组织的《爸爸去哪儿》活动,度过了快乐而难忘的一天。

那天,5点钟我们就起床了,按时赶到集合地点,一路上,老师组织我们相互做了自我介绍,还给每个队命名,设置了队歌、队呼和队舞,我和小伙伴很快就成为了好朋友!到达了农庄,第一个任务是到菜园里摘菜!哇!太开心了!好高的葱啊!还有在地里露出半截的大萝卜!直到那天,我才知道:菜花原来是这样长的,白白嫩嫩的菜花像一尊佛一样稳稳地坐在花丛中!还有胖胖的白菜,绿油油的芹菜……

下一个环节是生火做饭,每队一个炉灶,自己捡柴火,看哪个队做得又好又快!这可是我爸爸的拿手好戏,爸爸进行了分工后大家都忙起来了,孩子们捡柴,妈妈们洗菜、包饺子,爸爸们点火、洗鱼、切肉,大家团结协作,有条不紊,欢声笑语。

不一会儿的功夫,我们队的大餐就第一个完成了,有红烧鲤鱼、鲫鱼炖豆腐、凉拌萝卜皮、麻婆豆腐、油浸菜花……一共有十几个菜呢,别的队都跑来我们这里取经,我心里别提多自豪啦!

一顿晚餐后,我们又进行了很多亲子游戏活动,有一项活动却让我和很多小朋友都感动哭了,那就是每位爸爸给我们写一封信,信里写了他们想说而一直没有说的心里话。爸爸在信中说,爸爸为了我付出了很多,很难,很累,对我的期望也很高,他还希望我快快长大,懂得什么是爱,责任和奉献……看了信,我搂着爸爸哭了,我现在知道了爸爸为什么经常熬夜、默默辛苦地工作,这一切都是为了我!我想大声说:“我爱你,爸爸!”

三年级二班 张睿海

### 记一次消防演习

星期四,天气晴朗,我们学校进行了一次消防演习,老师要求我们每一个人带一条毛巾要用的。

下午上完第二节课后,老师叫我们到教室里安安静静地坐着等消防铃响起,铃声响后老师让我们快速下楼,我们一边弯着腰一边用准备好的毛巾捂着鼻子,有秩序的下楼,同学们都快速地逃到了操场。

消防员叔叔看到我们后表扬我们做得很好,消防员叔叔给我们讲了在大火中如何逃生,怎样使用灭火器。

二年级二班 姬广宇

### 生命只有一次

今天我们学校举行了消防演习,我们一听到消防警报,就用毛巾捂住鼻子和嘴巴迅速地跑到操场。然后消防员叔叔教我们怎么灭大火和灭小火,又教我们怎样使用灭火器。消防员叔叔说消防车里装满了水和泡沫。消防员叔叔用水管喷向天空,水柱喷得很高,消防员叔叔说:“火灾发生了,如果不能得到及时的控制就会造成很大的损害,在火灾中有些人还失去了生命。”

是啊,生命只有一次,所以我们要珍惜生命,避免火灾的发生。

通过这次消防演习,让我学到了很多消防知识,同时也让我学会了如何在火灾中逃生,尽可能避免火灾事故的发生。

二年级二班 徐嘉豪

### 七十秒安全撤离

今天,我们进行了消防演习。一下课,我们飞快地跑进教室,连忙拿出准备好的毛巾。警报声响起,我们用毛巾捂住口鼻,仅仅用了一分十秒就迅速跑到了操场。演习结束后,消防队的叔叔给我们讲了消防车上有什么、怎样灭火、消防车的威力和怎样穿消防衣等,听说一件消防衣有三十多斤!这太让我惊讶了!直到今天我才知道原来消防叔叔这么辛苦,他们是用生命在为人民的安全服务着。

这次消防演习不仅让我学到了如何在火灾中安全逃生,我还学到了很多消防常识。真是意义非凡的一天!

二年级二班 王尚月圆

### 消防演习观后感

今天,我们进行了一次消防演习。

演习开始了。老师正在讲课,这时走廊上突然冒出很多黑烟。同学们迅速用湿毛巾捂住口鼻,有秩序地向操场跑去。

来到操场后,首先映入眼帘的是一辆消防车,车上装着很多灭火工具。消防员叔叔们穿着消防服,笔直地站在消防车旁边,好威风啊!他们给我们介绍了灭火器怎么用,还给我们讲解了发生大火时怎么保护自己。

通过这次消防演习,大家都学到了很多消防安全知识,知道发生紧急情况时怎样逃生和保护自己。感谢消防员叔叔给我们上了生动的一课,消防员叔叔您辛苦了!

二年级二班 于鸿藩

### 火灾真的很可怕

火灾,真的很可怕。

前几天,我们学校组织了一次消防演习,消防员叔叔给我们讲了经常发生的几种火灾,告诉我们如何自救和逃生。我现在知道了,当有烟时,要用湿毛巾捂住口鼻,爬着出来;当住在高楼时,不要跳楼,太危险,要伸出头用鲜艳的衣服呼救,还有,人多了不要拥挤,挤在一起很危险。接着,我们看了消防员叔叔表演快速穿消防服,哇塞,像闪电一样,多久的训练才能做到这样,真让人佩服。

妈妈说,火灾会损失好多钱,也会丢了命,所以,我希望所有的小朋友能当小小宣传员,向爷爷奶奶、爸爸妈妈、叔叔阿姨宣传火灾的可怕和自救本领。

其实,火灾不可怕,只要我们细心观察周围,把火灾的小苗苗熄灭掉,火灾就不会发生,我们行动吧。

二年级二班 张东源

### 打破避险记录

周四下午,伴着一阵急促的警铃声,我们学校的消防演习开始了。在老师的指导下,我们迅速地拿起湿毛巾,捂住口鼻,弯着腰快速、有序跑到操场,整齐地站在自己的班级位置,消防车这时也停在了操场。

这时,学校老师告诉我们一个振奋人心的消息,那就是我们全校撤离的时间是1分10秒,打破了前一次的避险记录,同学们高兴得跳了起来。接下来,消防员叔叔给我们表演了穿脱战斗服,他们快速穿上衣服,用了不到十秒钟,真是太厉害了。叔叔们还给我们演示了怎么喷水,消防车喷出的水高十几米,好像一条巨大的飞龙在天空中摆尾,神气极了。当时,操场的主席台上还有两个冒着火焰的炉子,也被消防员叔叔用他那厉害的灭火器快速灭了火,我心里想:消防员叔叔的装备真神奇。

消防演习让我学到了很多知识,这也是非常有意义的一次演习。

二年级二班 朱宸汉

### 生命可贵,远离火灾

今天学校进行了一次消防演习。令我感受深刻,让我明白生命是很宝贵的。

警报声响起后,我们迅速撤离到学校操场。整个撤离过程迅速又严肃,仅用时一分十秒!到了操场以后,消防员叔叔带领我们看了消防衣、消防车,还讲了灭火器的使用。老师用一个盆子装满废纸和旧衣服,老师把旧衣服点燃。刚开始的时候火很弱,不一会火就越来越大,冒出浓烟,散发出难闻的气味。我们看到消防员叔叔用灭火器对着正在冒

### 难忘的消防演习

11月6日,正值全国消防宣传日,我们学校进行了一次无准备消防演习。警报声响起后,同学们快速反应,用湿毛巾捂住口鼻、弯着腰,手扶墙壁和楼梯疏散下楼来到操场。这次演习我们只用了一分十秒的时间!

来到操场后,消防员叔叔给我们演示了灭火的两种方法,第一种是白色粉末状的东西灭火,第二种是用消防车洒水灭火,那水洒得可高了。消防员叔叔还给我们演示了他们穿消防服的过程,他们穿得太快了,一眨眼功夫他们就穿好了,后来两个高年级的哥哥姐姐还试穿了一下那身衣服,太重了,消防员叔叔穿这么重的衣服还要灭火,可真辛苦。后来我们在学校操场参加演示发生火灾后怎么逃生。

火灾真可怕,以后我一定要注意防火,不玩与火有关的游戏。

二年级二班 王新栋

### 我的家庭最幸福

秋高气爽,天朗气清。我怀着激动的心情参加小记者团的活动《爸爸我们去哪儿》,这是一次乡村亲子互动活动。特别精彩,超级刺激!

活动当天,我根本按耐不住激动与兴奋的心情,早早起床,做好了出发前的准备,驱车前往济南农家庄园。我们的小记者团一共分了三队,我还是二小队“飓风队”的队长呢!首先,体验摘菜的劳动经过,队员们各个摩拳擦掌,跑前跑后,一会儿功夫就摘了好多大萝卜、菜花和大白菜,大家抱起亲手摘的蔬菜,脸上露出了喜悦的笑容。接下来我们用亲手摘来的蔬菜做午饭,大家又分头捡柴火,我和爸爸去捞鱼,费了好大的劲,我捞起一条大鱼。爸爸亲自为我们做了可口的饭菜。大家一边吃着饭,一边夸爸爸做的饭好吃,我听了之后特别自豪。

很快,一天时间就过去了,我们都玩得很开心。最得意的是我和爸爸被授予“最幸福家庭”的荣誉,还颁发了证书。通过这次活动,我不仅体验到了乡村劳动的乐趣,也丰富了我们的课外生活。我还收到了爸爸的一封信,我要牢牢记住爸爸的话,好好学习,争取参加更多更有意义的小记者活动。

三年级二班 刘绍栋

火的锅子喷,在我们惊呼声中大火全部扑灭了。只有白色的烟飘在空中。

火灾大多是在不经意的時候发生的,可能一个烟头就会引起一起火灾。我们遇到火灾也不能慌乱,把布弄湿捂住口鼻逃生。

让我们从自己做起,从小事做起,学习和掌握更多的消防知识,避免火灾的发生!

二年级二班 吴冯欣雨

